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Falte zuerst das Blatt entlang Linie 1. Lose dann die Aufgaben.
Falls du bei einzelnen Aufgaben keinen Ansatz gefunden hast, so falte das Blatt entlang
Linie 2 und arbeite mit der Hilfe weiter. Du erhaltst fiir die Aufgabe einen halben Punk

Kontrolliere anschlieBend die Ergebnisse und notiere die Anzahl der richtigen Aufgaben
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Der Umfang eines Rechtecks betrégt 168m. Die grofldere Seite ist um 12m lénger als
diekleinere.
Aus einem 90cm langen Draht soll ein Rechteck geformt werden, dessen langere Seite
2 mal so lang wie die kiirzere sein soll.

Von zwei anstof3enden Seiten eines Rechtecks ist die eine um 60% langer as die ande-
re. Die Differenz der beiden Seiten betragt 7,5m.

Aus einem 180cm langen Draht soll ein Rechteck geformt werden, dessen eine Seite
um 25% langer ist als die andere.
Der Umfang eines Rechtecks betragt 26cm. Verlangert man die eine Seite um 1cm undj
die andere um 2cm, so vergroRert sich der Flacheninhalt um 20cm?.

Die eine Seite eines Rechtecks ist doppelt so lang wie die andere. Verlangert man die
kirzere Seite um 2cm und verkirzt die langere um 3cm, so entsteht ein Rechteck, das
denselben Flacheninhalt hat wie das urspriingliche.
Der Umfang eines Rechtecks betragt 84m. Verkirzt man die langere Seite um 3m undj
verlangert die kiirzere Seite um 5m, so hat das neue Rechteck 59m?® mehr Flachenin-
halt als das erste.

Wird die groliere Seite eines Rechtecks um 5m verkirzt und die kleinere Seite um 8m
verlangert, so entsteht ein Quadrat, dessen Flacheninhalt um 100m? groRer ist als der
des Rechtecks.

Vergrof3ert man die kleinere Seite eines Rechtecks um 3cm und die grofiere Seite um
5cm, so ist die kleinere Seite um 40% kiirzer als die grof3ere und der Flacheninhalt des
Rechtecksist um 135cm? gréRer als vorher.
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L ={(3648)}
L = {(15[30)}
L ={(12,5[20,0)}

L ={(40150)}
L ={(815)}

L ={(6]12)}

L ={(17[25)}

L ={(1225)}

L ={(12]20)}




